

ВИКОРИСТАННЯ АВТОМАТИЗОВАНИХ СИСТЕМИ УПРАВЛІННЯ

*студент Андросов Є.М.
(науковий керівник доц. Олійник В.М.)*

З кожним роком підвищуються темпи інтеграції України у світову ринкову економіку і конкурентні сили все більше даються в знаки. Для вітчизняних підприємств протистояння цим силам стає головною умовою ведення «війни на виживання» в сучасному конкурентному середовищі, де вагомою, а інколи і вирішальною, зброєю є технології. Першочерговою у цій «війні» є майстерність управління інформаційними потоками, так як інформація вже є невід'ємним засобом виробництва і від ефективності управління нею залежить потенційна можливість підприємства вижити.

У даний час Україна знаходиться в умовах транзитивної економіки, що, можливо, відвертає увагу або не дає можливості вітчизняному бізнесу концентрувати зусилля на впровадженні і використанні у повній мірі технологій по управлінню інформаційними потоками, яке забезпечується автоматизованими системами управління, і тому значний масив інформації обробляється вручну.

Результатом управління інформаційними потоками в ручному режимі є недостатня своєчасність, оперативність, точність, повнота та насамперед достовірність інформації. Так, за результатами аналізу, проведеного на ряді підприємств, встановлено, що таким чином занесені в документацію економічні показники характеризуються відносно низькою інформативністю, тільки від 10 до 30% вхідних даних використовуються для прийняття управлінських рішень, інші дані - або передаються за підприємством, або зовсім не використовуються [1]. Як наслідок - прийняття неправильних, необґрунтованих чи несвоєчасних управлінських рішень, нездатність адекватно передбачити і змодельовати ситуацію, низька ефективність управління і діяльності підприємства в цілому. Тому використання автоматизованих систем управління є все більш актуальним і вже є необхідністю для підприємств зі стратегічним плануванням своєї діяльності.

1. Мельник Л.Г., Ильяшенко С.Н., Касьяненко В.А. Экономика информации и информационные системы предприятия: Учебн. пособ. - Сумы: ИТД «Университетская книга», 2004. - 400 с.